11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2009 21:13:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 21:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182688/answer/182689




BeposiTHOCTB 3a9aTHs €CTECTBEHHBLIM IIyTEM CHUXKEHA (32 CYeT YMEeHBIIEeHUS 06 beMa CIIEPMEI,
yBeNUYeHUsT KOJTUYECTBA JIEMKOIIMTOB ¥ CHUKEHUS ITPOIIEHTA MMOABUXKHEIX CIIEPMATO30UMI0B).
CrnepyeT BHIIOJTHUTD IIOBTOPHYIO CIIEPMOTrPaMMy (Kak MUHUMYM - Yyepes 2 - 3 HefleNu [Jist
UCKJTIOYeHUs omubKy nabopaTopun). Ecnu nu3aMeHeHUsT COXPaHATCS, TO HEOOXOAUMEI OCMOTP U
o6criegoBaHue y aHOPOJIOTA AJIs1 BRIICHEHUS IPUYUHE U3MEHEHUH U TTIOf00pa JIeUeHUs.



